



argumentumok, felkiáltott: Ön valószínűleg... Erre a másik igen felforogott... Erre a másik igen felforogott...

1874-ben történt. Tisza Kálmán interpellációt intézett Bittó István miniszterelnökhöz...

1875-ben Helfy Ignác ugyanezen kérdésben interpellációt intézett Tisza Kálmán miniszterelnökhöz...

Tisza Kálmán ezt a találó és alapos választ nem hagyta szó nélkül, hanem azt mondta: „hogy a t. képviselő ur saját szavaimat idézte ellenem...”

Pulszky Ferenc ennek hallatára fölkel a helyéről, kiment a folyószára és föltartotta az orrát.

Es föltartott orral mondá szomszédjának magas hangon: „Eddig azt hittem, én vagyok a legszentelenebb politikus az országban...”

VIDEKI HIREK A Szerencs és Tállya között közlekedő posta kősi jan. 2-án esti 6-7 óra között ismeretlen tettesek által kirabolott...

Csatatér. — Muszka-török háború. — Musurus pasa, londoni török követ...

Jó hír! A török parlament többsége Midhat pasát visszahívását követeli!

Szerbia ellen a portá vagy 100,000 arnautát és albat fog indítani! A boszork szük lesz akkor a birkalopó lósoknak!

Drinápoly rendkívül meg van erősítve. Ez bizonyára új Plevna lesz az oroszoknak!

A törökök kiűrtették Sophiát, s ezt az orosz seregek már meg is szállították.

Irodalom. Megjelent és beküldött hozzánk: „Történelmi tár.” évnegyede folyóirat. Kiadja a történelmi társulat közvetítésé mellett a magyar tud. akadémia történelmi bizottsága...

„Debrecezen” t. olvasóihoz. Tisztelettel kérjük az előfizetéseket megújítását mielőbb eszközölni...

„DEBRECZEN” kiadóhivatala. UJDONSÁGOK. Főiskolánk népessége. Nem lesz felesleges ez év kezdetén megemlíteni...

Eljegyzés. Mult hó 26-án jegyezte el helybeli fiatal kereskedőnk Szarukán Sándor...

Nagy az élénkség mindenütt a fiatalok körében. Itt a farsang a tánc ideje. Bálunk lesz is elég...

„Névtelen vár” ezimé. Jókai Mór legújabb regényének utolsó füzeté megjelent az Athenaeum társ. nyomdájában.

„A szomszori kaszinó bálja” és a „Themis”-t szerették az 1867. május 17-ki sajtóügyi rendeletről az okoskodni, hogy a bűnösség kérdése fölött nem az esküdtszék, hanem a kir. törvényszék van hivatalos...

nyert kenyér (kollegiumi néven: brügó) oly rossz, hogy az egészségnek ártalmas. — Pedig a vállalkozó tartoznék jól adni...

A jogászbalra, mely holnapután fog megtartani, vidéktünkről s az ország távolabb eső helyeiről is igen sokan fognak jönni...

Számokérő szék fog a folyó hó 28-dikán a főispán elnöke alatt tartani.

Ertesítés. A folyó hó 17-én tartandó függetlenségi kör báljára a meghívók széküldetésén, felhívattam mindazok, kik ily meghívókat tévedésből nem kaptak...

Böszörményi Kálmán helybeli postatiszt által szakértelemmel írott „a világ minden államának postái” című könyv második füzeté megjelent s beküldött hozzánk...

Nagy az élénkség mindenütt a fiatalok körében. Itt a farsang a tánc ideje. Bálunk lesz is elég...

Eljegyzés. Mult hó 26-án jegyezte el helybeli fiatal kereskedőnk Szarukán Sándor...

Megváltozott az idő ma reggel óta. Az enyhe levegő már a délelőtti folyamán olvasott utazáson a keményre taposott havat...

„Névtelen vár” ezimé. Jókai Mór legújabb regényének utolsó füzeté megjelent az Athenaeum társ. nyomdájában.

„A szomszori kaszinó bálja” és a „Themis”-t szerették az 1867. május 17-ki sajtóügyi rendeletről az okoskodni, hogy a bűnösség kérdése fölött nem az esküdtszék, hanem a kir. törvényszék van hivatalos...

A szerkesztő nyílt postája. — Budapest. (B. L.) A becsely nem közzölhető; közlathatunk nem adatnak vissza...

Felelős szerkesztő: SZATMÁRI KÁROLY. (Szerkesztő lakása: kismesterutca 1385. sz. a.)

Alólirott tiszteletteljesen hozza tudomására az igen tisztelt urí női közönségnek, miszerint évek hosszú során át úgy itt Debrecezen mint a pesti egyetemen szerzett alapos ismeretével fogva szülések s más esetek alkalmából tapintatos ügyességgel biztos segílyt nyújtani képes és megkívánhatóan készséggel áll a hozzá fordulóknak rendelkezésére.

Fehér Sámuelné, okleveles szülész női lakás nagyujt-ecza 1702 sz. a.

Arlejtési hirdetmény. A magy. kir. közalap eglédkerületi főtisztviszág részéről közhírre vétetik, miszerint a Nagyujt. vallás és közokt. m. k. Miniszterium m. évi 9.776 számú engedélyezése folytán a püspökladányi uradalomhoz tartozó Jász. avagy Kun-Szolnok megyében Kenderes községében jelenleg Geist Gáspárné által bérlet bértelepen emelendő épületek, illetőleg az ott esz közeleendő építkezési munkák, melyek költségvetésileg 15951 frtra vétettek fel...

Határozott zárt ajánlatok 50. kros bélyeggel és oradékal a kített összeg 10% százállékával ellátva a kített nap reggeli 9 órára elfogadtatnak, ezekben azonban határozatlan nyilvánítható, hogy ajánlatokat a feltételeket ismeri.

Kelt Cegléden 1878. év január hó 4-én Ceglédi ker. közalap főtisztviszág.

Gr. Kornis József, kir. főtiszt.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ. Szerdán, 1878. január 9-én adatik: KAPITÁNY KISASSZONY. Látványos operette.

Pénteken Mezey Péter ur fellépeül bérletfolyamban adatik: Kié a 40.000 forint. vagy a Szuszi ur keservei. Bohózat 3 felvonásban.

Előfizetési táblázat. Helyben és postán. Egy évre 10 ft — kr. Negy évre 35 ft — kr. —

Nyílt levelek. Debreczen s Hajdumegye. — Müpartárisi levelek.

Főispán ur! A köztársasági sikere annyira lelkémet, hogy azóta gondolom, vá vált az a kérdés: lehet-e Debreczen müpartárisi levelek?

Es e kérdésre a mondatta velem: igen lehet Debreczenben és is ehez az anyagok nem hiálaknál is vannak elti ipari kincsek, a melyek a szerzés által ismereteseleg által a közművelődés mozdították.

Lehetne azért is, és Hajdumegye közönsége, hogy az ily müpartárisi levelet részt venni.

A mennyiben pedig kony célra kellene a mondani, e tekintetben is a találnánk akkor, ha pévásári hétet tartatnék a Nem lehetne tehát, hogy lehetséges-e a Csélszerűségét pedig kívánom e sorokban fejleszpán urhoz intéztem ez csak sértésül vehető, ha alantosság egyáltalán hallóltte — tiszta fénylő

Főispán ur! Múltó vel kapcsolatban óhajtan nyilvánosságra hozni, a mert Méltóságod s — már hivatali állásában — minden politikai vagy színezetben is, s így ha fel e téren kezdeményez a mindennapi viszonyok elemeket legsikeresebben nemes cél elérése tekint de méltóságodra óh a kezdeményezést azért jeles képzettségre, mely gyök felkarolásában tud elegendő biztosságot nyadalom minden osztályú névre, hogy e magas, kes kezében volna let Osak a szerencsés kellene itt, — hogy az Méltóságod volna tottabb.

Főispán ur! Több déki polgárnak keblén ügy, csak kezdő hán névre, hogy a tevékeny tassák.

Ha tehát Méltóság láná az eszmét s kez valóítását, akkor a megyei müpartárisi levelet s holt betűk által hanem valóság leend.

A rábeszélés, vagyait itt elhagyom, hisz elég meggyőző, ha máfontosságára utalok. Megnyugtató nagy mert ügybuzgalmtól vagyok, Hajdumegyében

Az ezred szá Humorisztikus elbeszélés (Polystátia) — Lám — oktatók csak soha nem kell kétség baságot is eszedektem volt önként följelentem.

Az ily fényes parád rendszeren gyönyörűsége s köztársasági is. Minél fölélt volna Bálinton, hasonló arculatot mutat; ám vil jól kedve volt, szemezás örömeben, hogy a hagnagynak feltűnt, a nem meg ne szült: — Te kente be maga a képit, fénylik?

De közelgett a másnak szemek? lobogó a pokol! Bálint, ki már azt elől biztos répartra mene

Tabletánaim. Tisztelettel jelentem a nagyérdemű közönségnek, miszerint a közlegő farsangi idejére legújabb szivárványozott és ezüsttel átszőtt TABLETÁNAIM megérkeztek; épen olyan színű virág garnitúrák, egyes rózsácskák díszítésnek, — különféle színű igen méltányos árak mellett. Továbbá ajánlom igen dus választékban mindennemű rojtok, ruha díszek, borznik selyem és isphámból. Becses pártfogást kérve Szarukán Sándor. Selyem dísz szalagok minden szélességben és színben. Női reggeli fejkötők.

HAAGER W. cs. kir. szabadalmazott valódi tisztított CSUKAMÁJ-OLAJ MAAGER VILMOS tanártól Bécsben. A legelő orvosi tekintélyek által megvizsgálva és jóváhagyva — könnyen emészthetősége miatt gyermekeknek különösen ajánlható, — s mint természetes — legjob. — tiszta és hatályossága által elismert szer, — a legnagyszerűbb győgyerővel bíró mell- és tüdőbajok, görény- sörny- fekély, hörkítések, mirigybetegségek és gyengülkedések ellen. Egy palack ára 1 ft. Kapható valódi minőségben, gyártraktusban Bécsben Heumarkt. 37) valamint minden gyógyszerár és nagyobb vegyeskereskedésben. Debreczenben kapható: Mihályvit István, Dr. Rothachnek V. Emil, Örvényi Otte, Göttl Nándor, Vocsey Viktor gyógyszerészek uraknál és Riekl József kereskedésben Nagyváradon Nyiri György gyógyszerész és Kurländer & Ullmann kereskedő uraknál. Nagy-Károlyban Fülöp P. Nyiregyházián Bydeakuty B. Korányi E. S. a t. m. ár Dr. Lengyel M. Szolnok Horanszky István gyógyszerész uraknál. \*) Órák! Újabb időben észlelhető, hogy több czég — községes tisztán majjalozott, háromszögű üvegekben — Maager valódi tisztított Dorschcsukamáj-olaj gyanánt írszik. Ily rászedések és megvalósítások kikerülendő — kérik a n. k. közönség csak azon üvegeket — valódiaknak elismerni, melyeken, illetőleg a címrágasz és használati utasítások a „Maager” név található. \*\*) Ugránott létezik az osztrák-magyar birodalom részére a schaffhausen-i „nemzetközi” közi sokkötő-gyár-főraktára, nemkülönben a new-yorki czég Hall & Ruckel „Szosodot-gyár fő- raktára. 428. 1-6.

Jelentés. Eredeti SINGER varrógépek családok és iparosok számára Debreczen és vidékére nézve egyedül csak nálam kaphatók. Részletfizetésre is. HOLVAY GYULA. 483-1.

Arverési hirdetés. Alulírt kiküldött bírósági végrehajtó a polg. tk. rdt. 403. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a debreczeni kir. járásbírószág 3322/1876. számú végzése által Temesváry Lajos ellen Dr. Fésüs György részére 1500 ft követelés végett elrendelt kielégítési végrehajtás folytán bíróság illetve felül lefoglalt s 4326 frtra becsült és senki által nem igényelt színházi felszerelvényekből álló ingóságok nyilvános árverés útján eladandók, minek a helyszínén, vagyis a színház helyiségében leendő eszközölsére határidőül 1878-ik évi január hó 17-ik napjának délutáni 3 órája kitűzetett, melyhez a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érdeklét ingóságok emez árverésen, a polg. tk. rdt. 406. §-a szerint, szükesség esetében becsáron alul is eladatni fognak. Kelt Debreczenben 1877-ik évi deczember hó 29-ik napján. Várad Imre, 8 2-3 kiküldött bírósági végrehajtó.

100 frtot és még többet ígér egy jó hírből álló ház: ügynökök, tanítók, magán egyének és nyugdíjasoknak havi mellékjévedelmül. Pályázatokat (csak német nyelven) A. B. C. 241. sz. a. továbbít Daub & G. L. és társa kiadóhivatala Wien, I., Singerstrasse Nr. 8. 460 7-15

BRASSAV ÖDÖN. Van szerencsém a nagyérdemű közönségnek tudomására juttatni, hogy az eddigi czég Ranunkel és Fischer megszűnt — és én alólirott mai naptól fogva saját FISCHER ADOLF czég alatt a nagyujt-ecza szegletén a „Bika” szállodával szemben t. Kolnerné ő nagysága házában egy új dusan berendeztem, s minthogy több év óta tapasztalattal s anyagi tehetséggel bírok, bátorodom következő és szakmába vágó czikkeket gyári áron felelőség mellett ajánlani, u. m. bel- és külföldi divat gyapjuszövetek: fekete és színes pervienek, fekete és színes posztók, szinte tüfflik, közönséges színes posztók, (szürszabóknak), palmerston, filcek, kockás s fehér veleszek, kalmukok, nyári zeigok, fehér és színes flanellek, kloth és bársonyok s mindenféle bélesek és igen finom billard posztó olcsó árban. Remélem, hogy eddigi sajtómatomá tett becses bizalmával ezentul még inkább megtisztelni méltóztatik, mert nem csak hogy üzleti kiadásaim csekélyebbek, hanem vásárlásaim középszé mellett sikerültebbek, melyek folytán üzleti kielégemet olcsóbban is számíthatom, tömeges látogatását vagy rendelését kérve, maradok tisztelettel FISCHER ADOLF.

Hirdetés. Van szerencsém a nagyérdemű közönségnek tudomására juttatni, hogy az eddigi czég Ranunkel és Fischer megszűnt — és én alólirott mai naptól fogva saját FISCHER ADOLF czég alatt a nagyujt-ecza szegletén a „Bika” szállodával szemben t. Kolnerné ő nagysága házában egy új dusan berendeztem, s minthogy több év óta tapasztalattal s anyagi tehetséggel bírok, bátorodom következő és szakmába vágó czikkeket gyári áron felelőség mellett ajánlani, u. m. bel- és külföldi divat gyapjuszövetek: fekete és színes pervienek, fekete és színes posztók, szinte tüfflik, közönséges színes posztók, (szürszabóknak), palmerston, filcek, kockás s fehér veleszek, kalmukok, nyári zeigok, fehér és színes flanellek, kloth és bársonyok s mindenféle bélesek és igen finom billard posztó olcsó árban. Remélem, hogy eddigi sajtómatomá tett becses bizalmával ezentul még inkább megtisztelni méltóztatik, mert nem csak hogy üzleti kiadásaim csekélyebbek, hanem vásárlásaim középszé mellett sikerültebbek, melyek folytán üzleti kielégemet olcsóbban is számíthatom, tömeges látogatását vagy rendelését kérve, maradok tisztelettel FISCHER ADOLF.